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Lähde: Pk-yritysbarometri, kevät 2015

1: Yritysten osuudet eri toimialoilla, %
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Lähde: Pk-yritysbarometri, kevät 2015

2: Henkilökunnan määrän muutosodotukset 
seuraavan vuoden aikana, saldoluku (%)
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Lähde: Pk-yritysbarometri, kevät 2015

3: Yleiset suhdannenäkymät lähimmän vuoden 
aikana, Saldoluku (%)
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Lähde: Pk-yritysbarometri, kevät 2015

4: Alueen suhdannenäkymät seuraavan vuoden 
aikana, saldoluku (%)
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Lähde: Pk-yritysbarometri, kevät 2015

5: Koko maan suhdannenäkymät seuraavan 
vuoden aikana, saldoluku (%)

6

-20

-10

0

10

20

30

40

50

60

1/02 1/03 1/04 1/05 1/06 1/07 1/08 1/09 1/10 1/11 1/12 1/13 1/14 1/15

Liikevaihto, Koko maa Kannattavuus, Koko maa

Pk-yritysbarometri, kevät 2015 alueraportti, Kainuu



Lähde: Pk-yritysbarometri, kevät 2015

6: Pk-yritysten kasvuhakuisuus, %
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Lähde: Pk-yritysbarometri, kevät 2015

7: Pk-yritysten toiminta ulkomailla, % yrityksistä
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Lähde: Pk-yritysbarometri, kevät 2015

8: Viennin osuus suoraa vientitoimintaa harjoittavien 
yritysten kokonaisliikevaihdosta vuonna 2014, % yrityksistä
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Lähde: Pk-yritysbarometri, kevät 2015

9: Yritysten markkina-alueet ulkomailla, % 
yrityksistä, joilla on toimintaa ulkomailla 
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Lähde: Pk-yritysbarometri, kevät 2015

10: Tunnetteko Team Finland palvelut?, %
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Lähde: Pk-yritysbarometri, kevät 2015

11: Oletteko käyttäneet seuraavia kansainvälistymiseen 
liittyviä julkisia palveluita viimeisen vuoden aikana?, %
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Lähde: Pk-yritysbarometri, kevät 2015

12: Kansainvälistymiseen liittyviä julkisia palveluita 
käyttäneiden yritysten tyytyväisyys käyttämiinsä palveluihin, %
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Lähde: Pk-yritysbarometri, kevät 2015

13: Yrityksen merkittävin työllistämisen este, %

14

61

44

25

21

26

12

23

23

20

4

48

43

33

29

22

20

19

16

15

5

3

0 20 40 60 80

Työn sivukulut

Kysynnän riittämättömyys tai epävakaisuus

Ei ole tarvetta työllistää

Irtisanomisen vaikeus

Palkkataso

Muut työlainsäädännön tai työehtosopimusten
velvoitteet kuin irtisanomisen vaikeus

Työvoiman saatavuus

Osa-aikaisen työntekijän palkkauksen vaikeus

Verotus

Yhtiön toimitilat (ahtaus/tilanpuute)

Muu

Kainuu Koko maa

Pk-yritysbarometri, kevät 2015 alueraportti, Kainuu



Lähde: Pk-yritysbarometri, kevät 2015

14: Pk-yritysten tekemät ja suunnittelemat 
sopeuttamistoimet, % pk-yrityksistä, jotka ovat tehneet tai 
suunnittelevat tekevänsä toimia
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Lähde: Pk-yritysbarometri, kevät 2015

15: Ulkoisen rahoituksen aiottu käyttötarkoitus, % yrityksistä, 
jotka aikovat ottaa rahoitusta seuraavan 12kk:n aikana
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Lähde: Pk-yritysbarometri, kevät 2015

16: Pk-yritysten liiketoiminnassaan hyödyntämät 
tai käyttämät digitaaliset työkalut ja palvelut, %

17

76

34

28

35

17

12

4

19

82

38

33

27

20

11

3

2

10

0 20 40 60 80 100

Yrityksen omat Internet-kotisivut

Sosiaalinen media

Pilvipalvelut

Yrityksenne ostot verkossa

Digitaaliset kanavat palvelujen jakelussa ja markkinoinnissa

Verkkokauppa yrityksen myynnissä

Teollinen Internet eli uudenlaiset ratkaisut, joilla laitteet
kommunikoivat keskenään

Big datan käyttö

Ei vastausta

Kainuu Koko maa

Pk-yritysbarometri, kevät 2015 alueraportti, Kainuu



Lähde: Pk-yritysbarometri, kevät 2015

17: Digitaaliset työkalut ja palvelut, joita pk-yritykset 
aikovat ottaa käyttöön seuraavien 12 kk:n aikana, %
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